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A partir do dia 10 de março, o 
Sindicato disponibilizará um computador 
para os bancários(as) associados(as) que 
quiserem fazer o seu imposto de renda 2011.

Ontem,  foi  o  Dia  Internacional 
da  Mulher,  como  foi  feriado,  nossa 
homenagem  será  amanhã  a  partir 
das 8 horas.

Vamos  realizar  um  delicioso 
Café da Manhã para as bancárias da 
ativa e aposentadas  em nossa sede.

Teremos  música  e  sorteio  de 
brinde. Em seguida a diretoria irá às 
agências  fazer  a  sua  homenagem 
com a entrega de rosas e pães de mel.

Não falte, sua presença é muito 
importante!

8 de Março – Dia Internacional da Mulher8 de Março – Dia Internacional da Mulher

IMPOSTO DE RENDA

Os interessados 
devem entrar em conta-
to com a diretoria e 
agendar seu horário que 
poderá ser a partir das 
9h até às 18:00h.
 Lembramos que o 
prazo para entregar na 
declaração é até o dia 
29 de abril.

CAFÉ DA MANHÃ, ROSAS E PÃO DE MEL 
EM HOMENAGEM AS MULHERES

O Ministério da Previdência mudou a regra de com-
provação de vida para beneficiários do Instituto Nacional do 
Seguro Social (INSS) e vai exigir o recadastramento para os 
segurados que recebem os benefícios em conta corrente e conta 
poupança. Até agora, a regra só valia para os que recebiam o 
pagamento por cartão magnético.

INSS vai recadastrar todos 
os beneficiários

Com a extensão da obrigato-
riedade, 28 milhões de segurados 
terão que renovar senhas e com-
provar que estão vivos para con-
tinuar a receber os benefícios. A 
mudança de regra foi definida em 
uma resolução assinada pelo pre-
sidente do INSS, Mauro Rauschild. 

Veja mais detalhes em nossa página
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